



四月二十二日，德国伍珀塔尔一家动物园里的两只小北极熊。

# 爱我蓝色家园

5月22日是国际生物多样性日，今年的主题是“海洋生物多样性”



4月25日，在美国坦帕，一只猕狐猴宝宝蜷缩在妈妈的怀抱里。



2011年1月14日，德国汉堡一家动物园的两只环尾狐猴在“用餐”。



2月11日，在阿根廷马德林港附近的大西洋上，两只海豚跃出洋面。



## □综合新华社消息

5月22日是国际生物多样性日。今年的主题是“海洋生物多样性”。

生物多样性指的是地球上生物圈中所有的生物，即动物、植物、微生物以及它们所拥有的基因和生存环境。

在过去的半个多世纪中，人类活动对生物多样性造成了前所未有的破坏。地球上的生物种类正在以相当于正常水平1000倍的速度消失。全世界目前约有3.4万种植物和5200多种动物濒临灭

绝，对生态系统、社会经济和人类生活都造成了严重损害。

为了保护地球生物多样性，1992年在巴西里约热内卢召开的联合国环境与发展大会上，153个国家签署了《保护生物多样性公约》。2001年，第55届联大通过第201号决议，将国际生物多样性日定为5月22日。

在这样的一个日子里，我们以这样一组照片来窥视这充满生机的世界。它们和我们一同生活在蓝色星球，和千千万万的生物一同构建起我们的家园。

◀ 5月15日，在德国汉堡的一家动物园里，一只小貘宝宝在吃树叶。

(本版图片均据新华社)



五月十六日，在美国加利福尼亚州长滩的太平洋水族馆里，一只麦氏环企鹅在水中游弋。



2005年2月10日，在肯尼亚安布塞利野生动物园里，正在逃避猎豹追杀的角马在夕阳下掀起漫天的灰尘。

# 八方以旧换新季 数码旧物换新机

八方数码活动三天折换新机过百台 以旧换新活动精彩继续

目前在数码市场竞争日益激烈的情况下，各大商家都在使尽浑身解数进行各式各样的促销活动，可谓八仙过海，各显神通。八方数码时时处处从顾客需求出发，上周末举办了为期三天的“以旧换新”活动，受到了我市消费者的一致好评，三天折换旧机过百台。

为了深入了解八方数码此次

“以旧换新”活动，笔者特在活动期间走访了八方数码解放路样板店。刚一进店，笔者就看到店内服务台前挤满了前来换机的顾客，并听到一位刚换购完的女士

兴高采烈地对身边一位正准备换购的顾客说：“我原来有一台数码相机，但是像素很低，屏幕也小。看到八方数码在搞以旧换新活动，就抱着试试看的想法来了，没想到旧机拿过来后给我折了600元，最后经过挑选，我用低于市场价格很多的价钱买到了一台全新的1400万像素的数码相机，真的很合算。”

笔者在换购的人群中看到一位老大爷，他兴奋地说：“看到报纸上八方数码举行的‘以旧换新’活动，我就有些坐不住了。以前家里有光学相机和摄像机，



但是机器功能少，操作十分麻烦，扔了吧，觉得可惜，卖吧，又不值几个钱。每次出去玩都要拎着一个相机，拿着个摄像机，又大又沉，拍摄的时候也很不方便。

今天拿着旧机来换，销售人员知道我的用意后，给我介绍了一款既能拍照，又能摄像的机器，这种新的摄照一体机既简单又方便，而且拍出来的效果也非常不错，以后出行再也不用拿那么多背包了。”

因为五一刚过，整个5月份数码销售市场已经进入淡季，但是八方数码依据顾客需求为导向，在淡季的市场开展数码“以旧换新”活动，取得了不俗的市场效果。

据八方数码相关负责人介绍，上周八方举办的“以旧换

新”活动受到了我市消费者的普遍好评。活动结束后仍有很多拥有旧机的顾客来店咨询，他们因为各种原因没能参与活动，纷纷要求延长活动时间。经过八方数码与各厂家协商后，特将“以旧换新”活动延续至五月底，请各位新老顾客莫失良机。同时，也为了让更多没有旧机折换的顾客得到实惠，八方数码积极与各厂商协调，将在本周推出更多特价机型。届时，除了低价商品以外，还有更多的促销赠品和增值服务回馈广大消费者！

(刘琳)